11Iro

HAms: Anéna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.11.2013 08:59:49

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.11.2013 20:57:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283052/answer/283078




MynbTUCIHPaIbHAsS KOMIIbIOTEPHas: ToMorpadus - 6onee uHGpOpMaTUBHOE KccrenoBanue. Ho oHO He
BxoquT B OMC, 3T0 - TOJILKO IIJIATHOE KCClIefloBaHKe. B paMKax e IMpeIoaraeMoro quar€osa -
00BEM JOCTATOYHEIM.



